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Examen 2do de Secundaria

. ¢Cuantos cubos de color amarillo hay en la figura 8. En una biblioteca hay 10 tomos de RM. Un dia
numero 287 revisandolos el duefio descubre que las polillas le
han comido desde la primera hoja del primer tomo,
hasta la ultima hoja del ultimo tomo. Si cada tomo
tiene 50 hojas, ¢Cudntas pdginas en total se
apolillaron? Si los tomos estan ordenados de
Fig.1 Fig. 2 Fig.3 izquierda a derecha.
A) 425 B) 455 C) 485 A)810 B)402 C)804  D)900  E)1000
D) 435 E) 415
9. Enunafiestalosinvitadosingresaban de la siguiente
. Indique el niimero que completa la secuencia: manera: un caballero con dos damas o una dama
128; 96; 80; 72; 68; ... con tres ninos. Si en total hay 220 asistentes v,
A) 66 B) 72 C) 56 D) 62 E) 74 ademas, ingresaron tantas damas con los caballeros
como damas con los nifios, halle el nUmero de nifios
. Calcule el valor de asistentes.
1 1 1 1 1 A) 160 B) 140 C) 130 D) 150 E) 120
Tt ex3 T axa T axs T " T o9x 100
10. Calcule el valor de
A)1,75 B)199 C)195 D)1,8 E)1,85 V97 X 98 X 99 X 100 + 1
A) 1000 B) 5801 C) 9701
. Una extrafia bacteria se duplica cada minuto. Si D) 1552 E) 7892
colocamos uno de estos en una probeta a las 9 am
y la probeta se llen por completo a las 11 am, ¢a 11.En el bolsillo de mi pantalén tengo 2 caramelos de
qué hora estuvo lleno hasta la mitad? limén y 2 de fresa, si se extrae de uno en uno.
A) 10 am B)10:30am  C) 10:59 am ¢Cudnto debo sacar al azar y como minimo para
D) 9:50 am E) 9:59 am invitarle a una amiga un caramelo si su preferido es
el de limén?
. ¢Quién es el primo del hijo del padre que es el A) 0 B) 1 )2 D)3 E) 4
hermano unico del hijo de mi padre?
A) Mi primo B) Mi hijo C) Yo mismo 12. Calcula el nimero minimo de cerillos que se debe
D) Mi sobrino E) Mi hermano mover para que la igualdad se cumpla.
e Y B | ’ e " ’
. Si: -
22 3 B Hanandl aulie B T
alb=_"_ - - " - =]
a-b A) 4 B) 5 C)6 D) 3 E)1
Calcula el valor de la siguiente expresion.
12(28(308..(19720).)..) 13.Juan saca un préstamo bancario para pagar en
A) 180 B) 190 C) 200 D) 210 E) 215 varios afios con un interés de S/ 780 si lo que tiene
que pagar al final es 11/5 del dinero que lo
. El ayer del pasado mafiana del dia que procede a prestaron. ¢ Cuanto dinero se prestd del banco?
hoy es lunes. ¢Qué dia de la semana fue el pasado A) S/ 650 B) S/ 550 C)S/ 620
mafiana del ayer del anteayer de hoy? D) S/ 750 E) S/ 600
A) sabado B) martes C) jueves
D) viernes E) miércoles




14. Calcula el numero de triangulos que tienen por lo
menos un asterisco en la siguiente figura.

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25

15. Reconstruye la siguiente division:

17 4
- -6 *
5 *
2
Da como respuesta la suma de cifras del dividendo.
A) 10 B) 15 C)8 D) 12 E) 4

16.En una caja se tienen 7 polos de color negro, 8 de
color azul y 10 amarillos. ¢Cudl es la minima
cantidad de polos que debo sacar para tener la
certeza de obtener un polo negro?
A) 18 B) 19 Q)17 D) 16 E) 15

17.Indica el numero de cubos que se usaron en la
siguiente figura espacial.

g =

A) 42 B) 37 C)51 D) 63 E) 62

18.Hay 210 sillas en un salén de eventos y Alejandro
tiene que llevar la primera silla a 1m de distancia,
las dos siguientes sillas a 3m, las tres siguientes a
6m, las cuatro siguientes a 10m y asi sucesivamente.
Si solo puede llevar una silla en cada viaje. ¢ Cuantos
metros recorrera Alejandro hasta llevar la ultima
silla'y regresar al punto inicial?
A) 46970 B) 50412 C) 2870
D) 45970 E) 2780

19. Halla el valor de “n” en la siguiente sucesion:
@+3)@+7>@+1)°..;(@a+N8-n)" ...
A) 39 B) 12 C) 45 D) 22 E) 14

20.Hallar el perimetro de la regién sombreada,
sabiendo que el didmetro AB mide 30 cm de
longitud.

A) 601 B) 90m C) 80nt D) 70m E) 40m




